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caratteristiche tecniche
technical data
caractéristiques techniques

volume (lt)
volume / volume

peso (kg)
weight / poids

dimensioni esterne (mm)
external dimensions / dimensions extérieures

dimensioni interne (mm)
internal dimensions / dimensions intéurieures

altezza piedi (mm)
heigh feet / hauteur des pieds

spazio tra i piedi (mm)
distance between feet / distance entre pieds

peso coperchio (kg)
lid weight / poids couvercle

300

14,300

A1000  B 635  C 645

a 925  b 580  c 520

g 105

d 720  e 385

1,700

colore standard
standard colour
couleur standard

grigio
grey
gris

colori a richiesta
colour on request
couleur sur demande

bianco
white
blanc

blu
blue
bleu

rosso
red
rouge

giallo
yellow
jaune

verde
green
vert

altri
others
autres

personalizzazioni
a richiesta
personalization on request
personalisation sur demande

· marcature a rilievo e/o a caldo,
serigrafia

· hot printing and/or engraving,
serigraphy

· marquage à chaud et/ou en
relief, sérigraphie

accessori
optionals / accessoires

· ruote / wheels / roues
(ø100 mm)

· coperchio / lid / couvercle

industria industry industrie

· Box injection moulded in High Density
Polyethylene (HDPE) for foodstuff.

· Totally recyclable raw material, of first
fusion with guarantee and certificate.

· Easily washable without suffering from
rust and any modification of weight put
in contact with water.

· Particularly resistant to U.V. and infrared
rays,  high and low temperatures, acids
and alkalis.

· Box structure suitable to put boxes in
pile making easy all the operations of
stocking and handling.

· Caisse moulée par injection et fabriquée
en Polyéthylène Haute Densité (PEHD)
pour produits alimentaires.

· Matériel complètement recyclable, de
première fusion garanti et certifié.

· Facilement nettoyable sans être
endommagée par le rougis ni subir de
variations de poids au contact avec l’eau.

· Très résistante aux U.V. et infrarouges,
au vieillissement et aux agents
atmosphériques,  aux hautes et basses
températures, aux acides et alcali.

· La structure de la caisse permet
l’empilage en rendant les opérations de
stockage et de déplacement plus faciles.

· Contenitore stampato ad iniezione e
realizzato in Polietilene Alta Densità
(PEHD) per uso alimentare.

· Materiale completamente riciclabile, di
prima fusione garantito e certificato.

· Facilmente lavabile ed inattaccabile
dalla ruggine; insensibile a variazioni di
peso a contatto con l’acqua.

· Particolarmente resistente ai raggi U.V.
ed infrarossi, alle alte e basse
temperature, agli acidi ed alcali.

· Strutturato in maniera da essere
impilabile, per  agevolare le operazioni
di stoccaggio e di movimentazione.

La JCOPLASTIC S.p.A. si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso modifiche e migliorie di natura tecnica e commerciale ai modelli descritti.
Jcoplastic S.p.A. has the right to alterate the data of the described models due to technical or commercial modifications and improvements at any time without giving notice.
Jcoplastic S.p.A. se réserve le droit d’apporter des modifications et améliorations de nature technique et commerciale aux modèles décrits à chaque instant et sans préavis.
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caratteristiche tecniche / technical data / caractéristiques techniques

volume (lt)
volume / volume

peso versione 4 piedi (kg)
4 feet vers. weight / poids modèle 4 pieds

peso versione 2 traverse (kg)
4 crossbars vers. weight / poids modèle 2 semelles

dimensioni esterne (mm)
external dimensions / dimensions extérieures

dimensioni interne (mm)
internal dimensions / dimensions intéurieures

altezza piedi (mm)
heigh feet / hauteur des pieds

spazio tra i piedi (mm)
distance between feet / distance entre pieds

peso coperchio (kg)
lid weight / poids couvercle

600

25,000

26,200

A1200  B 800  C 800

a 1110  b 735  c 650

g 120

d 845  e 595 f 342

3,100

colore standard
standard colour
couleur standard

grigio
grey
gris

colori a richiesta
colour on request
couleur sur demande

bianco
white
blanc

blu
blue
bleu

rosso
red
rouge

giallo
yellow
jaune

verde
green
vert

altri
others
autres

industria industry industrie

personalizzazioni
a richiesta
personalization on request
personalisation sur demande

· marcature a rilievo e/o a caldo,
serigrafia

· hot printing and/or engraving,
serigraphy

· marquage à chaud et/ou en
relief, sérigraphie

accessori
optionals / accessoires

· ruote / wheels / roues
(ø125 mm)

· coperchio / lid / couvercle

· Injection moulded box in High Density
Polyethylene (HDPE) for foodstuff.

· Totally recyclable raw material, of first
fusion with guarantee and certificate.

· Easily washable without suffering from
rust and any modification of weight
put in contact with water.

· Particularly resistant to U.V. and infrared
rays,  high and low temperatures,
acids and alkalis.

· Box structure suitable to put boxes
in pile making easy all the operations
of stocking and handling.

· Available in the four feet or two crossbars
versions.

· Caisse moulée par injection et fabriquée
en Polyéthylène Haute Densité (PEHD)
pour produits alimentaires. 

· Matériel complètement recyclable,
de  première fusion garanti et certificat.

· Facilement nettoyable sans être
endommagée par le rougis ni subir de
variations de poids au contact avec l’eau.

· Très résistante aux U.V. et infrarouges,
au vieillissement et aux agents
atmosphériques,  aux hautes et basses
températures, aux acides et alcali.

· La structure de la caisse permet
l’empilage en rendant les opérations de
stockage et de déplacement plus faciles.

· Disponible dans le modèle à quatre
pieds ou deux semelles.

· Contenitore stampato ad iniezione
e realizzato in Polietilene Alta Densità
(PEHD) per uso alimentare.

· Materiale completamente riciclabile,
di prima fusione garantito e certificato.

· Facilmente lavabile ed inattaccabile
dalla ruggine; insensibile a variazioni
di peso a contatto con l’acqua.

· Particolarmente resistente ai raggi
U.V. ed infrarossi, alle alte e basse
temperature, agli acidi ed alcali.

· Strutturato in maniera da essere
impilabile, per  agevolare le operazioni
di stoccaggio e di movimentazione.

· Disponibile nella versione 4 piedi
e 2 traverse.

La JCOPLASTIC S.p.A. si riserva di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso modifiche e migliorie di natura tecnica e commerciale ai modelli descritti.
Jcoplastic S.p.A. has the right to alterate the data of the described models due to technical or commercial modifications and improvements at any time without giving notice.
Jcoplastic S.p.A. se réserve le droit d’apporter des modifications et améliorations de nature technique et commerciale aux modèles décrits à chaque instant et sans préavis.


